

Москва. 15 июля. 03:55:55 **ИНТЕРФАКС** - Автоавария в Туапсинском районе Краснодарского края унесла жизни трех человек, двое пострадавших госпитализированы, сообщает в ночь на понедельник краевое ГУ МЧС России.

******* По информации управления, на трассе Джубга - Туапсе водитель автомобиля Фольксваген, нарушив скоростной режим, не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем ВАЗ-2113.

******* "В результате ДТП в автомобиле ВАЗ-2113 три человека скончались до приезда кареты скорой помощи", - говорится в сообщении.

******* Кроме того, находившиеся в Фольксвагене два человека госпитализированы в ЦРБ Туапсе, один из пострадавших находится в тяжелом состоянии без сознания.

******* "По предварительной версии медицинских работников, водитель автомобиля Фольксваген находился за рулем в алкогольном опьянении", - отмечают в ГУ МЧС.

******* По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка для выяснения всех обстоятельств ДТП.